ATTecTauuoHHas pabota

cryluarterns KypCcoB NOBbLILLEHUA KBanmdukaumm no
nporpamme: «llpoekTHaa n nccrnegoBarenbcKkagd
AEeATENbHOCTb Kak cnocob doopmnpoBaHus
MeTanpeaMeTHbIX peaysrisTaToB 0Oby4YeHUs B YCITOBUSAX
peanusaunm ®roCx»

'ypoBou UpuHbI IBaHOBHDI

MBOY «KpacHocnoboacknm MHOronpodusibHbIN JTMLEN»
KpacHocnoboackoro MmyHuumnasnsHoro pamoHa PM

Ha Temy:
MeToaundeckas paspaboTka ypoka reomeTpum B 7 Knacce
C arieMeHTaMu1 UCCrneaoBaHus
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Llenun ypoka:

* UI3YYNTb TEOPEMY O CYMMe YrnoB
TPeyrosfibHUKa;

°* HAYYNTb Y4YaLUMXCHA MPUMEHSATH ee
npu peLeHnn 3a8av;

* hbopmUupoBaTb YMeHuUe
aHanu3npoBaTb, 0000w aTD,
MCNOJIb30BaTb 3NIeMEeHTbI
uccrnegoBaHUS;

e pa3BMBaTb BHUMAHME, MbILUNIEHUE,
MaTeMaTU4YEeCKYHO peyb.



[lnaH ypokKa:

e OpraHn3auynoOHHbIN MOMEHT.
e PpoHTaNbLHbLIN ONpOC.

* [lpakTHyeckas pabora c afieMeHTaMu
nccnenoBaHuUs.

 I3yyeHune TeopemMbl O CymMe YrnoB
TpeyronbHUKa.

* [lcuxonornyeckas pasrpy3ka
(dbn3KynbTYypHaa naysa).

e 3aKpensrieHue N3y4eHHOro matepuana
(ycTHasa pabora, peweHue 3agay, ).

 [lopBegeHve UTOroB.

e 3aaaHue Ha OOM.



OT1BeTbTe HA BONPOCHIE

[JanTte onpeaeneHue TpeyrosibHUKa.
Ha3zoBuTte anemeHTbl TpeyrosibHUKa.
Kakune Buabl yrrnoB Bam U3BECTHbI?
Ha3oBuTte HakpecT nexatine, CMeXxHble,

BepPTUKalibHble YHbI.
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5. YUTO Bbl MOXeTe cKa3aTb NnpPpo CMeXxHble yrnbl?
6. UTO BaM M3BECTHO NPO BepTUKanbHbIE yrnbi?

7. Ecnu pBe napannersibHble NpsiMble nepeceYeHbl
CEKyLlen, TO HaKpecT nexaiwyume yrnol...

e L




NMocTpoute y cebs B TeTpagaaXx HECKOSbLKO
NPOU3BOJSIbHbLIX TPeyroribHUKOB.

TpaHCNOPTUPOM U3MepbLTe BHYTPEHHMUE
yribl KaXaoro TpeyronbHWKa, HamauTte ux

Ny.

K kakomy uncny 6nuska cymma yrnos

TpeyrornibHUKa?
Kakoe npeanonoxeHue MOXHO caenaTtb?

CyMmma BHYTPEHHUX YrnoB
ToevronbHUKa paBHa 180°.




Bornpoc: lNoe ewe Ha cerogHsWHEM ypoKe Ham
BCTpPe4Yanocb 3TO YMNCIo?

OTBeT: BennuuHa pasBepHyToro yrna pasHa 180°.

3aaaHue: Ha ctonax nexart TpeyronbHUKM,
nonpooyute nytem nepern6aHma coobpartb Bce
BepLUHbI B 0gHOM To4YKe. HYTo nony4yunocb?




UcTopuyeckasa cnpaBkKa
CyMMa yrnoB TpeyronbHUKa

Obirnia NpakTU4eCKUm nyTem
yCTaHOBJIIeHa ele B [lpeBHeM
ErunTe. lNpokn yTBepxagan, 4to
AoKa3aTesNibCTBO 3TOro hakra
ObI/10 U3BECTHO ele B V BeKe
A0 Haweun 3pbl. EBKNUA B CBOEU
KHUre «Hayana» Toxe npnBoauT
AoKa3aTenibCTBO 3TOWN
TeopeMmbl.



Jlano: 4 ABC, Z1, /2, /3
— BHYTPCHHUE YIJIbI

Hoxka3zarb: £1+/£2+/3 =
180°

ﬂOKiBaTeJII)CTBOZ

Yepes Bepmuuny C nposeaem
NPAMYI0 HapajuiejibHy0 AB.
LA+ L3+ £5 =180°-
pa3sBepPHYTbIN yros.

Ho £4 =41, £L5= 42 -
HaKpecT nexaltuue.
NMonyuyaem £L1+Z£2
+/£3=180°




YcTHaA paborTa:

A C

Kakoil TpeyroJibHUK U300pakeH Ha
pucCyHKe?

Haumaure rpagycHbie Mepbl  YIVIOB
JTAHHOT0 TPEYroJbHUKA.

Haiiaure rpaaycHyro mepy yria C.

MoxeT nu ObITb B TPeyrornibHUKe ABa TynblX,
ABa nNpsAMbIX, OAUH TYNON U OAWH NPSAMON

JI1000ii Tpeyroapfiifik nMeeT X0Ts Obl
ABA OCTPHIX yIuia!



3apaya 1. NMycTb TpeyronbHUK
ABC — paBHOOeApPEHHbIN.

Bbuccektpuca AN yrna BAC

obpa3yeTt c ocHoBaHuem AC yron
B 20°. Yemy paBeH yron ABC?

OTBeT: 100°

B
{ 3apava 2. Osa yrna
40° TpeyrornibHUKa paBHbl 40° U 60°.
ABnsiercs nm OAaHHbIU
TPeyronbHUK paBHObOeApPEeHHbIM?

OTBeT: He
ABINAeTCH

N 60°



3aaadva 3. Ha kakom U3 pUCyHKOB BefIMUYMHbI YrNoB
3aAaHbl BEpHO?

PucyHok 1 PucyHok PucyHok
2 3

OTBeT: Ha pucyHke 1



buccekmpuca B

D
3agada 4. Yemy paBHa cymma ,
yrnos? A

OTBeT: 80° A C

/ BAD + ./ BDA =7

3aaaya 5. Kakosa
BenuuuHa yrna BCA?

OTBeT:54°




[lopBeaeHuUe UTOroB:

Kakou Tbl TpeyrosibHUK HU BO3bMellb,
B HeM cymmy Bcex yrnoB nerko Hanaeullb.
3anoMHU, YTO HUrAe He U3MEeHSAEeTCH OHa!

A cTa BocbMuaecsiTu rpagycam Bcerga paBHa!

3agaHuve Ha OOM:

1. 30, Ne227(a), Ne228.



